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DATOS DEL ALUMNO FIRMA
APELLIDOS:
Nombre: D.N.I/N.LE. Fecha:
Cadigo del ciclo: Denominacién completa del titulo:
IM SS 04 Técnico Superior en Sonido para Audiovisuales y Espectaculos
Clave o codigo del Denominacién completa del médulo profesional:
modulo: Empresa e Iniciativa Emprendedora
09/1107

INSTRUCCIONES GENERALES PARA LA REALIZACION DE LA PRUEBA

La duracion de la prueba es de dos horas
El aspirante debe mostrar su documento identificativo al examinador o a otr@ profesor@ cuando sea requerido para ello dejandolo
en la mesa durante la prueba para permitir su identificacion en cualquier momento de la misma.

Cumplimentar los datos del antes del examen y firmar en todas las hojas que se entreguen.
Senfalar y escribir con tinta indeleble, que no sea roja, las respuestas y su desarrollo.
Si se ha de rectificar una respuesta, tachar completamente el recuadro. No utilizar liquido corrector(Tippex).
Utilizar solamente las hojas facilitadas por el examinador (con el logotipo del centro).
Se puede utilizar calculadora pero no la del mévil. No utilizar el mévil ni otro material de consulta.

CRITERIOS DE CALIFICACION Y VALORACION

La prueba se compone de 20 preguntas y se divide en una parte tedrica y una parte practica que no son eliminatorias.
Tanto en la parte tedrica como en la practica una y sélo una de las tres respuestas de cada pregunta es correcta.
Cada respuesta correcta suma 0,50 puntos. Cada respuesta incorrecta resta 0,17 puntos.

Hay que obtener 5 puntos, como minimo, entre cualquiera de las 20 preguntas para aprobar.

(1) Consignense las denominaciones exactas y los cddigos reflejados en el anexo 1.a o 1.b de las presentesinstrucciones.

CALIFICACION
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CONTENIDO DE LA PRUEBA: PARTE TEORICA

1) Indica la opcion correcta:

E a) El plan de negocio debe ser tan largo como sea posible.
= b) La finalidad del “discurso de ascensor” es enganchar y emocionar.

& c) Se emplean las mismas palabras para lanzar un producto a un potencial cliente que para buscar financiacion de una
institucion de crédito.

2) Indica la opcion incorrecta sobre la sociedad limitada.

] a) El capital social debe estar totalmente desembolsado en el momento de la constitucion.
E b) En ningun caso pueden ser objeto de aportacion al capital social, el trabajo o los servicios de los socios.
= c) El numero de socios no puede ser inferior a dos.

3) En la sociedad laboral:

[]a) Los socios no trabajadores o capitalistas no son propietarios de acciones.

[] b) Los socios trabajadores son los que prestan sus servicios retribuidos en forma personal y directa y por tiempo
indefinido en las sociedades laborales. Al menos un 45 % del capital social les pertenece.

[] c) Pueden existir trabajadores asalariados por tiempo indefinido que no tengan suscritas y desembolsadas
acciones/participaciones sociales de la sociedad.

4) Indica la opcion incorrecta: En la cooperativa:

] a) se debe crear un fondo de reserva obligatorio del 30 % del excedente.
J b) las aportaciones de los socios colaboradores en conjunto no podran superar el 51 % del capital social.
[ ¢) ningtin socio podra poseer més de un tercio del capital social.

5) La certificacion negativa del nombre de la sociedad se solicita al:
J a) Notario.
1 b) Registro Civil.
] ¢) Registro Mercantil Central

6) La licencia de apertura se realiza ante:

[J a) El Ayuntamiento.
[ b) La Agencia Tributaria.
[J c) La Direccion General de Trabajo.



7) Cual de estos libros contables no es obligatorio:
1 a) Libro diario.
1 b) Libro mayor.
| c) Libro de inventario y cuentas anuales.
8) La cuota integra del IRPF es el resultado de:
[] a) Restar las retenciones a la base liquidable.

[[] b) Restar las deducciones a la base liquidable.

E c) Aplicar el tipo impositivo a la base liquidable

9) La amortizacion:

B a) Es la cantidad que se retiene de los ingresos para cubrir pérdidas.
[] b) Es la valoracién contable de la depreciacién del activo no corriente.
] ¢) Es la cantidad que suman las deudas que tiene la empresa.

10) El leasing:
& a) Es un contrato de arrendamiento con opcion de compra.
] b) Conecta a empresas que buscan financiacion con inversores.
[ c) Es un tipo de financiacion para obtener recursos de capital humano.

11) Las cuatro variables relevantes del marketing mix son:

] a) Producto, precio, distribucidn e investigacion.
J b) Producto, precio, promocién y comunicacion.

& c) Producto, precio, distribucion y comunicacion.
12) Segun Maslow, todos los individuos tienen cinco necesidades basicas que desean satisfacer yque estan jerarquizadas de la

siguiente manera:
| a) Fisioldgicas, de seguridad, sociales, de estima, autorrealizacion.
] b) Fisioldgicas, sociales, de seguridad, de estima, autorrealizacion.
[]  c) Fisioldgicas, de seguridad, sociales, autorrealizacién y de estima.

PARTE PRACTICA

13) Una empresa tiene un capital social de 300.000 € y sus acciones, que tienen un valor nominal de 25 €, cotizan en bolsa al 240
%. ¢Cual es el nimero de acciones de la empresa?

[] a) 5.000 acciones.
] b) 12.000 acciones.

= c¢) 50.000 acciones.

14) Una empresa que fabrica relojes tiene unos costes fijos de 3.800 €/mes. Si el coste variable de cada reloj es de 18,00 € y cada
reloj se vende a 20 € ;A partir de qué numero de relojes vendidos al mes la empresa puede obtener beneficios?

[ a) 100 relojes.
] b) 190 relojes.
L) ) 1.900 relojes.



Un restaurante presenta a 31 de diciembre las siguientes situaciones:
Tiene 15.000 € en materias primas p.ej marisco en peceras.
Tiene 14.000 € en la caja registradora después de las cenas de Navidad.
El cliente de una boda le debe18.000 €.
Ha amortizado inmovilizado por valor de 38.000 €.
Tiene maquinas valoradas en 135.000 €.
Debe al mercado de abastos 23.000 €.
La liquidacion del Impuesto de Sociedades le sale a pagar en 8.000 €.
Va a destinar a reservas 27.000 €.
El local esta valorado en 225.000 €.
Debe al banco 48.000 €.
Disfruta de un derecho de traspaso de 7.000 €.
La suma del capital y de las ganancias es de 270.000 €.
15) Activo no corriente.
1 a)329.000 €.
1 b) 375.000 €
L) ¢)405.000 €.
16) Activo corriente.
1 a) 29.000 €.
1 b) 32.000 €.
L1 ¢)47.000 €.
17) Patrimonio neto.
1 a)279.000 €.
1 b) 286.000 €.
1 ¢)297.000 €.
18) Pasivo no corriente.
1 a) 48.000 €.
] b)56.000 €.
L) o) 66.000¢€.
19) Pasivo corriente.
1 a) 31.000 €.
[] b)46.000 €.
1 ¢)79.000 €.
20) Fondo de maniobra.
[] a)8.000€.
1 b) 16.000 €.
1 ¢)20.000€.
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